Yo ®voixng-Xnueiog Hgxrpixo medio.

4 4 4 4
Taoesig kat Emitayvvosls 6to nAskTpLko nedlio.

210 GKpo HoveTIKOV viuatog, uikovg 1=0,3m, eivor depévo éva. pikpd oear-
pidio pdlag 300g mov eépet poptio 0;=0,5uC Kot kpépetor amd otabepd on-
peio O, 6mwg oto oynua. Xto onueio K, tov oplovriov emumédov and povorti-
KO VAIKO, TAV® TNV KOTAKOPLEO oL TTepva amod to O, £xel otepewbel Eva
Ao ppd oeorpidio pe eoprtio eniong 0p=5uC. H andctoomn tov dvo cpar-
pdimv eivon d=0,1m.

i) Na Bpebei n tdon Tov VAUATOS LE TO 6Qarpidlo axivnto atn Béom A.

ii) Metokwvodpue 1o opapidio eépvovidg to ot Béon B, pe 1o vijua op1o-
VTI0 K0l G€ Lo oTLypn) To aprivovpe vo kKivnbei. No vtohoyiotel 1 apyikn emitdyvvon Tov ceapidiov,
KaOdG Kot 1 TAGT TOV VILOTOG, AUECHS LOMG 0peDel va KivnOe.
iii) Metd amd Aiyo o cpoipidio mepva amd ™ 8éon A. Tt otryun avt:
a) [Toomn elvar 1 KTk evEpyeLo Tov GEaPLdiov;
B) Na Bpebei Eava n tdon tov vApoTog.
Atvovton K=9-10°Nm?/C? kot g=10m/sz.

Anavryon:

i) 1o dumhavo oynua £Xovv oYESAGTEL 01 SUVAUELS TTOV OOKODVIOL 6TO GQUIPISo, OTN

0éomn A, omov F, n vvaun Coulomb pe pétpo:

6 —6
F _ |qlq2| K qqu 9 109 5 10 025 10 N = 225N
r

F,

.I_.’

W
2F=0 —» T+Fw=0 — l'

T=mg-F¢=0,3-10N-2,25V=0,75N

i) Ot dvuvapelg Tov aokoOVTIOL 6T0 GPAPido PoAG apedel

To cpoipidlo ioopponet, omoOTE:

va kwnfet otn Béon B, éyovv oyediootel oto dimAavo
oynue (oe peyéBuven oto dedtepo oynfua). To tpiywvo
KOB egivar opBoymvio kon amd 10 mubayopeio Bempnuo
moipvouE!

(BK)? =(OK)? + (OB)* —»

(BK)=4/(03+01)? + (03)* = 05m.

FroK, |0y, _g.q0? 510" -05-10°
°(BK)? 025

N = 0P9N

Avolvovrag ) 6vvaun Coulomb o cuvicoT®oeg TaipvovLE:
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I:c’y:Fc' nuo = Fc'y (OK) = 009N - w— 0072N o
(BK) 05m

Fo, =F -ouv0=F - {98) = 09N 0,311_0054N
(BK) 05m

To cpaipidio emToyvOVETAL KOTAKOPLQO, OTOTE:

w-F, '
Y = g—izlom/sz—£72
m m

SF=ma— a= m/s’ = 976m/s’.

Evd ooppomnel opilovtia, onote LF=0 — T1=F '¢,=0,054N.
iii) o) Kotd v kivion tov ceaipidiov and t 0éon B ot Béon A, 1 evépyeia mapapével otabept, omdte
Beopdvtag TN dvvapukn PopuTikn evEpyela undevikn ot 0éon A, Taipvoupe:
Kp+tUp=K,+U ,—

0+mgh+ Kc—cIlqz =K, + Kc—cIlqz —
(BK) d

qlq2 4.9, 211
K, =mgh+K, -K = —

K,=03-10-03J +9-10°-5-10° -OB-lOG[L—LJJ =072
0p 01
B) Tn otryun mov o 6Parpidio mepvd omd tn Béon A, ackovvTal TAV® TOL 01 SLVAUELG OTTMOG KOl GTO i)
EPDTNUA, CALYL TOPA 1 CUVIGTAUEVT] TOVG OIVEL TNV UTOPOLTITI KEVIPOUOAO SUVAT, Y10l VO LTOPECEL
TO 0QUIPIO10 VO S1oyPAPEL TNV KVKAIKT TOL TPOYLA.

2 2

ZFyszE—>T2+FC—mg=

Kat Aappavovtog veoyn ot K4= Y2 my’— mv?=2K,, onbre:

2KA+mg—F =20—(’)372N +03-10N - 225N = 555N

c

T, =

Quoikng-Xnueiag
T'tati 10 va powadleoar mpdyuara, eivar xakd pra drovg. ..
Empére:

Awoviens Mapyapns
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